AXITALT.E. / Tpqpo Exaowdevtikov Homtik®v Mnyavikov

Eetaotikn Ilepiodog: lavovapiov 2020

MéOnpo: ®YXIKH 2

Mapover 04-02-2020 KaOnyntic Xwepnc E.

OEMA 1° (BaOpoi 3)

Ewwkoi mpoomabodv va eviomicovv kortdouato netperaion. Xpnoiuomolovy
EKPNKTIKA Yl TV TOPAY@YT SUVATAOV YOV, GTI GLVEXEW CLAAAUPAVOLY TNV
Mo and to vrodyew Kortdopato merperaiov. O yewAdyor motevovy OTL
VIAPYEL TETPELOLO KAT® ad Tov Tubuéva pog Alpvng 1 omoia &xet Pabog ha.
Eivail yvootd 6t Alpvn Ppioketon og Aekdvn and ypavitn. Tn ypovikn otiyun
t = 0 s, o1 YeE@AOYOL TPUYUATOTOLOVV i EAEYYOLEVN EKPNEN GTNV EMPAVELL.
NG MUVNG KoL Ta E01KA LUKPOPOVO, TOV VIGAPYOVY TNV EMPAVELD TNG AUvNg
KaTaypdeovy tpio onpata e ypovikég kabvoteproeig ty = 0,68 s, t. = 0,94 s
kot t3 = 1,23 s (PAéne 1o mopaxdTe Odypappa), to omoio eKTHoVV OTL
TPOEPYOVTAL OO TNV AVAKANGT] TGOV NYNTIKOV KOpATov e ékpnéng otov
mobuévo g Auvng, oty opoen oG LROTIEUEVIG KOIAOTNTOG KOl GTOV
molpéva TG KOOTNTOC, AVTIoTOLYO.
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No vroroyioete: (o) To Babog hy g Aipvng, (B) To mdyog h2 Tov Ypavitn Tov TPETEL VO TPLTHGOLVY TAL YEDTPVLTAVAL
Kot (y) To vyog hs ¢ Koot rag.

Tayvtnta fyov: uésa oto vepd vy = 1,48 km/s, péooa oto ypavitn vy = 6,10 km/s «ot péco oto Koitacua
neTpelaiov v = 2,20 km/s.

OEMA 2° (BaOpoi 3)

Ye éva gpyootaxo TepIParlov Agttovpyolv Tpia (3) TAVOUOIOTUTO U aviLOTa TO KAOE £va oo Ta omoio Tapdyst

06pvPo pe nyootdObun L = 84 dB. Ty nepintwon mov o kabnuepivi fdon Aettovpyodv TowTOYPOV Kot T TPio

UNYOVALLOTO, VO VTTOAOYICETE:

() Tn ovvoiin nyootddun Le, tov Bopdpov mov mapdyovv Kot Ta Tpict unyoviuote podi.

(B) To péyioto npepnolo eMTPENTO YPOVIKO SLAGTNO 6TO omoio Ba pmopovioe va epyaotel évag epyalopevog
UEGO. GTO GVYKEKPLUEVO EPYOCIOKO TEPIPAALOV YMPIC VO, KIVOVVEDEL 1] 0KON TOV.

OEMA 3° (BaOpoi 4)

Mia kukAkY| TeTpehatoknAida mov éxet axtiva R = 35,50 km kodvmtet v empdveia g Bdhacoog. H vanpesia
TpocTocio Tov TePPEALOVTOg cag (Tnoe Vo vToloyiceTe TNV TocOTNTO TETPEAion e KuPikd pétpa (og m®) g
neTPELAOKNAId0C. MeTd amd pedétn okePTKATE OTL TO GTPMUA TG TETPEAAOKNAIS0G B pmopovce va BempnBei
®¢ éva Aemto vuévio kot 6t Ba givor duvartn 1 péETpnon Tov TAyove TG cvupPoropeTpikd. o o Adyo awtod
VOVADOOTE €V, EMKOTTTEPO KOl £yovtag otn oldbeon cog éva @acpatouetpo katevbuvinkote wiveo omd v
neTpelatoknAido. MetafdAlovtog T0 UNKOG KOUATOG TOL QUCUATOUETPOV JUMIGTOCHTE OTL TO TPMTO PEYIOTO
OV KATOYPAPEL avtd gival 6To UNKOG KOUOTOG Ao=570 nm. Amd ™ Pifloypoaeio Bprikate OTL o1 JeiKTEC
d1abhaonc Tov TeTperaiov kot Tov ahaccsvol vepov givar N.=1,45 kot 1p=1,30, avrtictoya. [Totog givat o dyKog
TOV TETPEAOIOV TTOV VTLAPYEL 6TV TETPEAAIOKNAIS; (Agictng dtdbraonc aépa: e = 1).

IMAPAKAHZXZH!!!

No Babporoynoete pe eilkpivelo TV TPoETOLAcio oag Yio TV e&€taon otn Puoikn:

Kaf6rov = 0-2 , EAmig = 3—4, Métpla = 5-6 , Ikavoromrtikn = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoAAeg Aevkég 1 oyeddv Aevkég ywpic Pabuo mpoetopaciog Bo avTioTor0VV GE TPOETOLAGIN POLTNTN
«KabBorov = 0-2».



owég ava Oépa 6 m0600TO £mi TOV pPéyroTov fadpov.

1. AdBog mpa&eig 1 oy vroroyiopoi Tpa&ewv: ‘Emg ko —20%

3. Oy a&loldoynon amotelec itV Mg TPog TV 0modoyr] Tovg: 'Emg kot —20%

4. H ypnon tumoloyiov mov dgv divetan kot dev amodekvdeTar Ba darypdpeton kot dev Ba aloroyeitat.

5. ®épa mov amortel oynua Ba undeviletal, g acaEés Kot adploTo, av dev oxedlaoTel TO KOTAAANAO GYNLLOL.

IMPOXZOXH!!! TPOXOXH!!!
o Ta pova dedopéva divovrar Tapaxdtm. OnoladNToTe ALY GYECT TPENEL VO, ATOOEIKVOETAL
o To Béparta 1 kou 3 amartovv oyua!!!

AEAOMENA

Adotnpa s Tov Stavel Eva kOpa oe xpovo t: s =vt, U = TaXVTNTA KUPATOG

1
Hyoot&Oun oe dB: L = 1010g1— Iy = 10712 W/m?
0

AoyaplOukn tavtétyta: y =logx =  x =107

- L - Hxntw loxds P
VTOOT IXTTLCOV KORATOG: = V&6 a Empavelas S

o o po Evépyelw  E
00§ NXTWKOD Kopatog: P = e Xpovou T

OepeAelwdng eElowaom NULITOVOELS WV KUUATWY 0ToV aépa: Uy = Agf
Oeperelwdng eElowaomn NUITOVOELS WV KUUATWY péoa o€ péoo Stadoong: v = Af
Vo , Ao €lval M ToOTNTO KO TO UWAKOG KOUOTOG TOV KUUOTOC GTOV AéPX 1 GTO KEVO.

v, A glvar M TodTNTA KoL TO UAKOG KOUOTOG TOV KDLOTOC UEGH GE HEGO S1Ad00TG

vg A
Agixtng StaBAaong pécov Siadoong: n = ?0 = 70
4 U 4 /4 271- /4 /4 4 7T
KupataplBpog kopatog: peoa atov agpa ko = T pHEoa oto peoo dtadoong: k = x

0
Awpopd @aong petaty Suo onpeiwy OV amexovy amootaon Ax: A = kAx
‘Eva xopo petafaivel amd éva péco pe deiictn dtdbhaon Ny og éva péco pe deitn dtabAiaong Na:
Av N1 <Nz 10 KOO TEPVE 6T0 SeVTEPO UECO UE TNV 10100 Phion Kot avakAdTol pe dopopd edong 7 rad
Av N1 >Ny 10 KOO TEPVA OTO SEVTEPO PEGO E TNV 1010 PAGT] KO OVOKAGTOL e TNV 10100 paomng

TuvOnkn evioxuTikng oupfoins: A =2mm, m=1,2,3,....

KAAH EIIITYXIA



